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Ｈ２０ 第二回基礎学力テスト

１．

（１）（－４）× （－７）＝２８

（２）３（ｘ－ｙ）－２（２ｘ＋ｙ）＝３ｘ－３ｙ－４ｘ－２ｙ

（３）－３ｘ＋２ｙ＝６

（４）

（５）∠ＤＣＡ＝９０－３８＝５２°

（６）

よって∠ＡＢＤ＝∠ＤＣＡ＝５２°

６ａ－５

ｘ

ｘ

（ｘ＋６）（ｘ－４）＝０

ｘ＝－６，４

二次方程式

２

２

＋２ｘ＝２４

＋２ｘ－２４＝０

２ｙ＝３ｘ＋６

ｙ＝
３

２
ｘ＋３

ｙについて解くと

＝－ｘ－５ｙ

（７）頂角が６８° の二等辺三角形の底角は

１８０－６８

２

∠ｘ＝５６－１４＝４１°

＝
１１２

２
＝５６°

（８） ３２＋ ８－５ ２＝４ ２＋２ ２－５ ２＝ ２

（９）

１２（６，６）

確率は

４（１，３）（２，２）（３，１）

８（２，６）（３，５）（４，４）（５，３）（６，２）

３６

９
＝
１

４

（１０）△ＤＡＥは二等辺三角形となり

ＥＣ＝１５－９＝６ｃｍ
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２．

３．

（１）１番目で６

（２）

４番目で３０

ｎ番目で

６＋８（ｎ－１）＝８ｎ－２

２番目で１４

５番目で３８

３番目で２２

６番目で４６

（１）ｙ＝ａｘ

（２）Ａは点Ｄとｙ軸に関して対称なので

（３）縦× 横＝６× ８＝４８

（４）Ｂ（－４，２）Ｄ（４，８）を通る直線は

８＝１６ａ

傾き

ｙ＝

８＝３＋ｂ

６

８

３

４

＝

ｘ＋ｂとおくと

２

３

４

（４，８）を代入して

ｂ＝５

ａ＝
１

２

よって

（４，８）を代入して

ｙ＝
３

４

（－４，８）

ｘ＋５
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４．

（１）８通り

（２）

こうたさんは

２ｘ＋２ｙ＝１０

４ｘ＋２ｙ＝１４

ｘ＋ｙ＋６＋１＝１２

４ｘ＋２ｙ＋５＝１９

ｘ＋ｙ＝５

－２ｘ＝－４

ｘ＝２

ｙ＝３

４点× ２＋２点× □＝２０

□＝６ ６回
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５．

６．

（１）直線に見える

（２）（０，６）（８０，１８）を通っているので

（１）△ＡＢＤと△ＣＡＥにおいて

（２）∠ＦＣＥ＝２３° のとき

仮定よりＡＢ＝ＣＡ・・・・・・①

∠ＢＤＡ＝∠ＡＥＣ＝９０° ・・②

∠ＢＡＤ＋∠ＡＢＤ＝９０

∠ＢＡＤ＋∠ＣＡＥ＝９０

よって∠ＡＢＤ＝∠ＣＡＥ・・・③

①②③より直角三角形で斜辺と一つの鋭角が

それぞれ等しいので

△ＡＢＤ≡△ＣＡＥ

∠ＡＣＥ＝４５＋２３＝６８°

（１）より∠ＢＡＥ＝∠ＢＡＤ＝∠ＡＣＥ＝６８°
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切片６の一次関数とみて

傾き

ｙ＝

３０＝

２４＝

２０

３

１２

８０

２０

３

２０

３

ｘ＋６

＝

ｘ＋６

ｘ

２０

３

ｘ＝２４× ２０
３
＝１６０


